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، کدام است؟.11 2 12x x− − P بر x( ) 5 است. باقی‌ماندة تقسیم 2 به‌ترتیب8 و 1x + x و − 1 P بر x( باقی‌ماندة تقسیم چندجمله‌ای(
 2 3x − )4 	 2 6x + )3 	x + 3 )2 	 − +x 4 )1

، کدام است؟.22 y x= +1
2

2 y و x x= − +2 4 4 مساحت ناحیة محدود به نمودارهای دو تابع
 12 )4 	 10)3 	 9 )2 	 8 )1

، کدام است؟.33 ( )( )g of− −1 1 20 g باشند، مقدار x x
x

( ) = +
−

9 6
1

f و x x x( ) = + اگر

 3
4

)4 	 2
3

)3 	 3
5

)2 	 2
5

)1

4 واحد به سمت راست، انتقال می‌دهیم. منحنی اخیر و منحنی .44 ها تعیین کرده، سپس منحنی حاصل را y f را نسبت به محور x x( ) = قرینة نمودار تابع
اصلی نسبت به کدام خط، متقارن هستند؟

 x = 2 5/ )4 	 x = 2)3 	 x =1 5/ )2 	 x =1)1

، کدام است؟.55 AH CH. اندازة ارتفاع = 9 sinC و = 5
13

در شکل زیر، فرض کنید
 3 5/ )2 		  3 25/ )1

 3 75/ )4 		  3 6/ )3

، کدام است؟.66 cos( )
11
4
π α+ sinα باشد، مقدار = 2

10
اگر انتهای کمانα در ربع دوّم دایرة مثلثاتی و

 4
5

)4 	 3
5

)3 	 − 3
5

)2 	 − 4
5

)1

، کدام است؟.77 [ , ]π π2 ، در بازة tan( ) tan( )3 1x x = مجموع جواب‌های معادلة مثلثاتی

 11
2
π )4 	 9

2
π )3 	 6π )2 	 5π )1

. مجموع اعداد واقع .88 { } , { , } , { , , } ,1 2 3 4 5 6 اعداد طبیعی را طوری دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات هر دسته، برابر شمارة آن دسته باشد، یعنی…
در دستة بیستم، کدام است؟

 3980 )4 	 4010)3 	 4020)2 	 4120)1

8 گرم از آن .99 1 جرم باقی‌مانده را از دست بدهد، پس از چند روز
10
30 روزه، 24 گرم از عنصری موجود است. اگر عنصر موردنظر در هر مدت زمان مقدار

 (log / )3 0 48= عنصر، باقی می‌ماند؟
 240 )4 	 270 )3 	 300 )2 	 360 )1

، کدام است؟1010 lim
n

n n

n n→+∞

+ −

+ −
−

+ ×
2 2

2 3 2

2 1 1 2

2 1 1 2 . حاصل n∈� فرض کنید

 −1)4 	 − 1
3

)3 	 1
3

)2 	 1)1

، کدام است؟1111 lim
x

x x
x x→

− +
− +1

2 7 5
2 3 1

حاصل

 −0 6/ )4 	 −0 8/ )3 	 −1 2/ )2 	 −1 5/ )1

، کدام است؟1212 a ، یک تابع همواره پیوسته باشد. مقدار f x
x x x

x ax b x
( )

( )[ ] ; | |

; | |
=

− − <

+ + − ≥







1 1 1

1 12 فرض کنید

 5
2

)4 	 1)3 	 −1)2 	 − 3
2

)1

f کدام است؟1313 ( )−1 x است. = 1 x و = −2 ، y = −1 f دارای خط‌های مجانب x x x

ax bx c
( ) = − +

+ +
2 32

2 نمودار تابع
 −1 5/ )4 	 1 75/ )3 	 1 5/ )2 	 1 25/ )1
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646	           حسابان جامع کنکور

، کدام است؟1414 ′f ( )2 ′ باشد، مقدار =g ( )
π
3

3
2

g و x f x( ) ( tan )= +1 2 f یک تابع مشتق‌پذیر، اگر

 1)4 	 1
2

)3 	 1
4

)2 	 − 1
2

)1

x است؟1515 ، برابر آهنگ تغییر لحظه‌ای این تابع، با کدام مقدار [ , ]5 6 y در بازة x x= − +21 42 آهنگ متوسط تغییر تابع

 2 5
2

2+ )4 	 2 3
2

2+ )3 	 3 2 2+ )2 	 4 2+ )1

ها را با کدام عرض، قطع می‌کند؟1616 y x واقع بر آن، محور = 4 f در نقطة x x
x

( ) = −5 4 خط مماس بر منحنی تابع

 3 )4 	 2 )3 	 −1)2 	 −4 )1
، کدام است؟1717 tan( )α β+ 2 باشند، 3 1 02x x+ − = tanβ برابر ریشه‌های معادلة tanα و اگر

 −1)4 	 −3 )3 	 3
2

)2 	 1)1

، کدام است؟1818 x +2 P بر x( ) 2 بخش‌پذیر است. در این حالت باقی‌ماندة 1x − ،‌بر P x x ax x x( ) = + + −2 2 34 3 2 ، چندجمله‌ای a به ازای یک مقدار
  6 )4 	 4 )3 	 −8 )2 	 −10 )1

، کدام است؟1919 AB B متقاطع هستند. اندازة پاره‌خط A و ، در دو نقطة y x= +7 y و x x= − + +| | | |2 1 نمودارهای دو تابع

10 2 )4 	 13 )3 	 12 )2 	 8 2 )1

، کدام است؟2020 ( )( )f og− − −1 1 9 ، حاصل g x x
( ) = −3

2
f و x x x x( ) ;= − + ≥2 4 9 با فرض2

 6 )4 	 5 )3 	 4 )2 	 3 )1
4 واحد به سمت بالا انتقال می‌دهیم. طول نقاط 2121 f را نسبت به مبدأ مختصات رسم کرده، سپس منحنی حاصل را x x( ) ( )= − 1 2  ابتدا قرینة نمودار تابع

تلاقی منحنی اخیر با منحنی اصلی، کدام است؟
 −2 ، 1)4 	 −1، 2 )3 	 −1، 1)2 	 0 ، 2 )1

، کدام است؟2222 AH ، اندازة ارتفاع AC = 96 cotC و = 5
2

در شکل زیر،
 48 )1
 56 )2
 64 )3
 72 )4

، کدام است؟ 2323 sin( )
13
4
π α+ tanα باشد، مقدار = 1

7
اگر انتهای کمانα در ربع اوّل دایرة مثلثاتی و

 4
5

)4 	 3
5

)3 	 − 3
5

)2 	 − 4
5

)1

، کدام است؟2424 sin( ) cos( ) cosx x x+ + + =π π
6 3

2 جواب‌های معادلة مثلثاتی

 x k k= ± ∈π π
3
, � )4 	 x k k= ± ∈2

3
π π

, � )3 	 x k
k= ∈π

3
, � )2 	 x k

k= ∈2
3
π
, � )1

. در این‌صورت 2525 { } , { , } , { , , } ,1 3 5 7 9 11 اعداد طبیعی فرد را طوری دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات هر دسته، برابر شمارة آن دسته باشد، یعنی…
جملة آخر واقع در دستة شمارة‌ چهل، کدام است؟

 1651)4 	 1639 )3 	 1589 )2 	 1563 )1
1 غلظت 2626

3
4 لیتر از محلول را برداشته و به جای آن آب خالص اضافه می‌کنیم. پس از چند روز غلظت آن در ظرفی100 لیتر محلول قرار دارد. هر روز

 (log / , log / )2 0 3 3 0 48= = اوّلیه می‌شود؟
 32 )4 	 30)3 	 24 )2 	 20 )1

، کدام است؟2727 lim
n

n n

n n→+∞

− +

− +
−

× +
3 3

2 3 3

2 2 1

2 2 1 . حاصل n∈� فرض کنید

 − 1
2

)4 	 0 )2 	 1
2

)2 	 +∞ )1
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، کدام است؟2828 lim
cosx

x x
x→ −

+ − −
−0

2 3 2
1

حاصل

 2 )4 	 2 )3 	 − 2 )2 	 −2 )1
، کدام است؟2929 f x x x x( ) [ ]sin ; | |= ≤π تعداد نقاط ناپیوستگی تابع2

4( صفر 	 1)3 	 2 )2 	 3 )1

f باشد، معادلة مجانب افقی آن، کدام است؟3030 ( )3 6= x دارد. اگر = 2 ، فقط یک مجانب قائم f x ax x

x bx c
( ) = +

+ +

2

2
7

2
نمودار تابع با ضابطة

 y = 3
2

)4 	 y = 1
2

)3 	 y = − 1
2

)2 	 y = −1)1

، کدام است؟3131 ′f ( )1
3

′ باشند، مقدار =g ( )
π
6

3
3

g و x f
x
x

( ) (
sin
sin

)= −
+
1
1

f یک تابع مشتق‌پذیر،  اگر

 − 3
2

)4 	 − 4
3

)3 	 − 3
4

)2 	 − 2
3

)1

y در یک نقطة مشــترک، بر یک خط مماس باشند. اگر طول نقطة مشترک4 باشد، مقدار3232 x ax b= + +2 y و x x= فرض کنید نمودارهای دو تابع
b کدام است؟

 12 )4 	 10)3 	 9 )2 	 8 )1

، کدام است؟3333 ′ − ′f f( ) ( )2 5 ، مقدار f x
x x x
x
x x x

( )
;

[ ]( ) ;
=

+ ≤ <

− ≤ <









2

2

6 0 4

4
9 4 8

در تابع با ضابطة

 3
2

)4 	 3
4

)3 	 1
2

)2 	 1
4

)1

، کدام است؟�3434 tan( )TOB� BT باشد، مقدار = 2 با توجه به دایرة مثلثاتی زیر، اگر
1
3

)2 		  1
4

)1

 2
3

)4 		  1
2

)3
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٣ روش اول: .11
با توجه به آزمون تقسیم داریم:

P x x

P

P x x

P

P x x x

Q x

ax b

( )

( )

,

( )

( )

( )

( )

−

=

+

= −

⇒
− −

+

1

8 1

2 1

5 1
2

2 12

�

 P x x x Q x ax b( ) ( ) ( )= − − + +2 12 با توجه به آزمون تقسیم:�

x در تساوی بالا داریم: = − 1
2

x و با جای‌گذاری مقادیر1=

 
P a b

P
a

b
a a b

( )

( )

1 0 8
1
2

0
2

5
3
2

3 2 6
= + + =

− = − + =






 → = ⇒ = ⇒ =− �

ax است. b x+ = +2 6 پس باقی‌ماندة تقسیم برابر
R فــرض کنیم، می‌توان  x mx n( ) = + روش دوم: اگر باقی‌ماندة تقســیم را

n را از حل دستگاه زیر تعیین کرد: m, مقادیر

 ( , ) , ( , )x r x r1 1 2 21 8 1
2

5= = = − = �

 
mx n r

mx n r

m n

m n
m m

n

1 1

2 2

8
1
2

5
3
2

3 2
6

+ =
+ =





⇒
+ =

− + =






 → = ⇒ =

⇒ =

− �

 R x mx n x( ) = + = +2 6 در نتیجه باقی‌مانده برابر است با:�
 ابتدا ضابطة تابع رادیکالی را ساده می‌کنیم:.22

 y x x x x= − + = − = −2 24 4 2 2( ) | | �
حال به رسم نمودار دو تابع داده‌شده می‌پردازیم:

y x= +1
2

2

y  x  
2  0  
3  2  
6  8  

مساحت ناحیة بین دو تابع، مساحت یک مثلث قائم‌الزاویه و برابر است با:

 S∆ = × =6 2 2 2
2

12 �
١ از درون به بیرون به محاسبة مقدار خواسته‌شده می‌پردازیم:.33

 f x x x f a f a( ) , ( ) ( )= + = ⇒ =−1 20 20 �

 ⇒ + = ⇒ = ⇒ =−a a a f20 16 20 161( ) �
در نتیجه مقدار خواسته‌شده برابر است با:

 ( )( ) ( ( )) ( )g of g f g− − − − −= =1 1 1 1 120 20 16 �
g را حل کنیم یعنی: x( ) =16 حال باید معادلة

 9 6
1

16 9 6 16 16 25 10 2
5

x
x

x x x x
+

−
= ⇒ + = − ⇒ = ⇒ = �

٣ کافی است بیان سؤال را به زبان ریاضی تبدیل کنیم:.44

  f x x f x xy
x x

( ) ( )=  → = −
→−

IÀ n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤ 

1 �

 
SwHn Sµw ¾M ÁkeH»  ÏI£TºH

IÀ  n¼d¶ Á»n

4

x
x x

f x
→ −

 →4 2 ( ) == − − = −( )x x4 4 �

y را در یک دســتگاه  x= −4 y و تابع x= نمــودار تابع اصلی یعنــی
مختصات رسم می‌کنیم.

) می‌باشد. بنابراین نمودارها نسبت به خط , )2 2 نقطة تقاطع دو نمودار، نقطة
x متقارن‌اند. = 2

1 در نتیجه:.55 12
2+ =cot

sin
C

C
 می‌دانیم که

 1 1
5
13

169
25

169
25

1 144
25

2
2

2+ = = ⇒ = − =cot
( )

cotC C �

 ⇒ =cotC
12
5

C حاده است(� (

از طرف دیگر در هر مثلث قائم‌الزاویه مقدار کتانژانت یک زاویه برابر نسبت اندازة 
ضلع مجاور به مقابل است لذا:

 cotC CH
AH AH

= ⇒ =12
5

9 �

⇒ = × = =AH
5 9
12

15
4

3 75/ �

11 را ساده می‌کنیم:.66
4
π α+ ٣ ابتدا کمان

 11
4

12
4

3
4

2
4

π α π π α π π α π π α π+ = − + = − + = + + − �

 ≡ + −π α π
4

� )2 0kπ ≡ (
در نتیجه مقدار خواسته‌شده برابر است با:

 cos( ) cos( ) cos( )
11
4 4 4
π α π α π α π+ = + − = − − �

 = − + =(cos cos sin sin )α π α π
4 4

A �

cosα را به‌صورت زیر محاسبه می‌کنیم: =sinα است مقدار 2
10

با توجه به اینکه
sin cos2 2 1α α+ = �

⇒ = − = ⇒ = −cos ( ) cos2 21 2
10

98
100

7 2
10

α α �

cosα منفی شده است. α در ربع دوم است، توجه شود که چون
پس مقدار خواسته‌شده برابر است با:

 A = + = − +cos( ) (cos cos sin sin )
11
4 4 4
π α α π α π �

 = − − × + × = − − + = =( ) ( )
7 2
10

2
2

2
10

2
2

7
10

1
10

6
10

3
5

�

77.٢
 tan tan tan

tan
cot(tan )

tan
3 1 3 10x x x

x
xx

x
× =  → = =≠

÷
 ÆoÎ IM �
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cot در نتیجه: tan( )x x= −π
2

و می‌دانیم که

 tan tan( )3
2

3
2

4
2

x x x k x x k= − ⇒ = + − ⇒ = +π π π π π �

⇒ = +x
kπ π
4 8

�

x را  k مقدار داده و مقادیر ، به [ , ]π π2 برای تعیین جواب‌های واقــع در بازة
محاسبه می‌کنیم.

5  4  k  

5
4 8

11
8

π π π+ =  π π π+ =
8

9
8

 x  

7  6  k  

7
4 8

15
8

π π π+ =  6
4 8

13
8

π π π+ =  x  

 [ , ]π π2 مجموع جواب‌های واقع در بازة �

= + +9
8

11
8

13
8

π π π + = =15
8

48
8

6π π π �

88. { } ,{ , } ,{ , , } ,{ , , , },1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 � � ٣
â¾±µ] ¸ÄoiA â½nIµ{

´TvÃM â¾Twj nj Í¤H»

= + + + + = × =1 2 3 20 20 21
2

21� 00 �

در نتیجه شمارة اولین جملة واقع در دستة بیستم برابر است با:
 210 19 191− = �

پس مجموع این بیست جمله برابر است با:
 S a a20 191 210

20
2

10191 210 10 401 4010= + = + = × =( ) ( ) �
99.١

 ⇒ = ×
pH uQ ½kºI¶ïÂ¤IM o~¹ø nHk£¶

p»n Âw IU   ·IÄIQn

n( )
9
10

24 �

8 گرم از عنصر باقی بماند در نتیجه: می‌خواهیم فقط

 ( ) ( )
9
10

24 8 9
10

1
3

24n n× =  → =÷ �

از طرفین لگاریتم در مبنای 10 می‌گیریم:
 log( ) log (log log ) log

9
10

1
3

9 10 3n n= ⇒ − = − �

 ⇒ = −
−

=
−

=
− ×

= = =n
log
log

log
log

/
/

/
/

3
2 3 1

3
1 2 3

0 48
1 2 0 48

0 48
0 04

48
4

12 �

8 گرم از عنصر باقی بماند. لذا: 12 تا دورة سی‌روزه بگذرد تا در نتیجه باید
 12 30 360× = �

1010١
 lim lim
x

n n

n n x

n

n→+∞

+ −

+ − →∞

+

+
−

+ ×
= ∞ −

∞ +
= ∞

∞
=2 2

2 3 2
0
0

2
2

2 1 1 2

2 1 1 2

2 1

2 1 ==1 �

1111٢
 lim
x

x x

x x→

− +
− +

= − +
−

=
1

2 7 5
2 3 1

2 7 5
2 2

0
0

�

کافی است از قاعدة هوپیتال استفاده کنیم:

 H
x

x

x

lim /
→

− ×

−
+

=
−

−
=

−
= − = − = −

1

2 7 1
2

2 3
2 3 1

2 7
2

2 3
4

3
2
5
4

6
5

12
10

1 2 �

1212١

 f x
x x x x x

x ax b x x x
( )

( )[ ] , | |

, | |
=

− − < ⇒ − < − < ⇒ < <

+ + − ≥ ⇒ ≤

1 1 1 1 1 1 0 2

1 1 02
IÄ ≥≥





 2
�

2 بررسی می‌کنیم: 0, f را در نقاط پیوستگی تابع
 lim ( ) ( ) , lim ( ) lim ( )[ ]
x x x

f x f b f x x x
→ → →− + +

= = = − =
0 0 0

0 1 0 �

 ⇒ =b 0 �
 lim ( ) ( )
x

f x f a b a
→ +

= = + + = +
2

2 4 2 4 2 �

 lim ( ) lim ( )[ ]
x x

f x x x
→ →− −

= − =
2 2

1 1 �

 ⇒ + = ⇒ = − = −4 2 1 3
2

1 5a a / �

1313١
 f x x x

ax bx c
( ) = − +

+ +
2 32

2 �

y مجانب افقی تابع است، پس: = چون1−

 lim ( )
x

f x
a

a
→−∞

= − ⇒ − = − ⇒ =1 2 1 2 �

x مجانب‌های قائم تابع هســتند، پس باید  = x و2− = و چون خطــوط1+
ریشه‌های مخرج باشند:

= مخرج + + = + − = + −2 2 2 1 2 22 2x bx c x x x x( )( ) ( ) �

 2 2 4
2
4

2 3
2 2 4

2
2

2x x
b

c
f x

x x

x x
+ − ⇒

=
= −





⇒ = − +
+ −

( ) �

 ⇒ − = − −
− −

= −
−

= =f ( ) /1 2 3
2 2 4

5
4

5
4

1 25 �

g مشتق می‌گیریم و 1414 x f x( ) ( tan )= +1 2 ٢ از طرفین تساوی
می‌دانیم که:

 1 1 12
2+ = =tan

cos | cos |
x

x x
�

cosx مثبت است. پس: x  مطرح است لذا مقدار = π
3

g در چون مشتق تابع

g x f
x

g x
x

x
f

x
( ) (

cos
) ( )

( sin )

cos
(
cos

)= ⇒ ′ = − − ′1 0 1
2 �

x در تساوی فوق داریم: = π
3

با جایگذاری

 ′ = × ′ = × ′ = ′g f f f( )
sin( )

cos ( )
(
cos

) ( ) ( )
π

π

π π3
3

3

1

3

3
2
1
4

2 2 3 2
2

�

 ⇒ = ′ ⇒ ′ =3
2

2 3 2 2 1
4

f f( ) ( ) �

1515: [ , ]5 6 در بازة y x x= − +21 42  آهنگ متوسط تغییر تابع

 f f( ) ( )6 5
6 5

21 36 24 21 25 20−
−

= − + − − + �

 = − = − = −9 16 3 4 1 �
ª¹ÀA

ÁHï¾Êd²

= ′ = − +

− +
= − +

− +
= −f x

x

x x

x

x x
( )

2 4

2 21 4

2

21 4
1

2 2
�
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 ⇒ − + = −  →21 4 22 2x x x ·H¼U ¾M �
 ⇒ − + = − + ⇒ − −21 4 4 4 2 8 172 2 2x x x x x x �

 ⇒ = ± + × =
± +

= ± ×
x x1 2

8 64 8 17
4

8 8 8 17
4

8 8 25
4

,
( ) �

 = ± × = ±2 5 2 2
4

2 5 2
2

�

2 قابل قبول است. 5 2
2

+ ] باشد، پس مقدار , ]5 6 و چون باید عدد در بازة

1616٣
 f x x

x
( ) = −5 4 �

x واقع بر تابع را تعیین می‌کنیم: = 4 مختصات نقطة به‌طول

 f A f( ) ( , ( )) ( , )4 5 4 4
4

8 4 4 4 8= × − = ⇒ = �

 ′ =
× − −

=
−

= =f m( )
( )

( )

( )
4

5 4 1
2 4

20 4

4

10 1
4
16

4
3
22 tIµ¶

�

در نتیجه معادلة خط مماس عبارت است از:

 y x y y
x

− = −  → − = − = − ⇒ =
=

8 3
2

4 8 12
2

6 20( ) áHkL¶ pH Æoø �

1717 2 3 1 02x x+ − = معادلة ریشــه‌های   tanβ و  tanα  چــون
می‌باشند، لذا:

 S P= + = − = ⋅ = −tan tan , tan tanα β α β3
2

1
2

�

)tan می‌توان نوشت: )α β+ با استفاده از بسط

 tan( )
tan tan
tan tan

α β α β
α β

+ = +
−

=
−

=
−

+
=

−
= −

1 1

3
2

1 1
2

3
2
3
2

1S
P

�

2 بخش‌پذیر باشــد، باید ریشة1818 1x − p بر x( ١ اگر چندجمله‌ای(
p را صفر کند. x( 2 عبارت( 1x −

 p x x x ax x( ) ( )= + + −2 2 33 2 �

 ⇒ = + + − = ⇒ =p a a( ) ( ( ) ( ) ( ) )
1
2

1
2
2 1
2

1
2

2 1
2

3 0 73 2 �

)p را بیابیم: )−2 ، کافی است، x + 2 p بر x( ) برای یافتن باقی‌ماندة
 p( ) ( ) ( ) ( ) ( )− = − + − + − − − = −2 2 2 7 2 2 2 3 2 104 3 2 �

چندضابطــه‌ای 1919 به‌صــورت  را   y x x= − + +| | | |2 1 تابــع  
می‌نویسیم و آن را رسم می‌کنیم:

 y
x x

x

x x

=
− >

− ≤ ≤
− + < −







2 1 2
3 1 2

2 1 1

;

;

;

�

− را می‌تواند قطع  +2 1x 2 و 1x − y دو خط x= + 7 با توجه به شــکل، خط
کند. با به‌دست آوردن این نقاط، طول پاره‌خط واصل را می‌یابیم:

 x x x y A+ = − ⇒ = ⇒ = ⇒7 2 1 8 15 8 15( , ) �
 x x x y B+ = − + ⇒ = − ⇒ = ⇒ −7 2 1 2 5 2 5( , ) �

 ⇒ = + + − = =| | ( ) ( )AB 8 2 15 5 200 10 22 2 �

، ابتدا تابع2020 ( ) ( ) ( ) ( )gof x f og x− − −=1 1 1  با توجه به رابطة
) را تشکیل می‌دهیم: )( )gof x

 y gof x
x x x x= = − − + = − + −

( )( )
( )3 4 9

2
4 6
2

2 2
�

y در  = ) باشــد، نقطه‌ای با عرض9− )gof ، نقطه‌ای روی تابع1− x = اگر9−
gof صدق می‌کند. پس: تابع

 − = − + − ⇒ − − =9 4 6
2

4 12 0
2

2x x
x x �

 ⇒ − + = ⇒
=
= −





( )( )x x
x

x
6 2 0

6
2

�

x قابل قبول است. = 6 x است پس تنها ≥ 2 با توجه به این‌که
f نسبت به مبدأ مختصات، داریم:2121 x( ) ٢ با قرینه کردن نمودار تابع

 y x g x x= − − −  → = − − − +( ) ( ) ( )1 1 42 4 2¯IM Sµw ¾M keH» �
، طول نقاط تلاقی را می‌یابیم: f x( ) g و x( ) با برابر قرار دادن تابع

 − − − + = −( ) ( )x x1 4 12 2 �
 ⇒ − + + + = − + ⇒ = ⇒ = ±( )x x x x x x2 2 22 1 4 2 1 2 2 1 �

2222   ٣
 cotC CH

AH
CH

AH
= ⇒ =  → =5

2
5
2

5
4

2 2

2
·H¼U �

 Rn¼Å nj Zoh¶ KÃ¨oU → + = +CH AH

AH

2 2

2
5 4
4

�

 ⇒ =  → =  → ==AC

AH AH AH
AC

2

2
96 2

2
9
4

96 9
4

96 3
2

( ) nm] �

 ⇒ = ⇒ =192 3 64AH AH �
a در ربع اول قرار دارد بنابراین:2323  ١

 tan tan
cos cos

a a
a a

= + = ⇒ + =1
7

1 1 1 1
49

12
2 2» �

 ⇒ = ⇒ = =cos cos2 49
50

7
50

7
5 2

a a �

 sin cos sin
2 2 1 1

5 2
a a a+ = → = �

حال مقدار خواسته شده در سؤال را به‌دست می‌آوریم:

 sin( ) sin cos cos sin
13
4

13
4

13
4

π π π+ = +a a a �

 = − + − = −( )( ) ( )( )
2
2

7
5 2

2
2

1
5 2

4
5

�

)cos را می‌یابیم:2424 )x + π
3

)sin و )x + π
6

١ حاصل

 sin( ) sin cos sin cos sin cosx x x x x+ = + = +π π π
6 6 6

3
2

1
2

�

 cos( ) cos cos sin sin cos sinx x x x x+ = − = −π π π
3 3 3

1
2

3
2

�

 ⇒ + + + =sin( ) cos( ) cosx x x
π π
6 3

�

cos2x مساوی قرار می‌دهیم و مجموعه جواب‌ها را به‌دست می‌آوریم: این عبارت را با

 cos cosx x x k x
x

k

x k
= ⇒ = ± ⇒

=

= −






2 2 2

2
3
2

π
π

π
�

x قابل قبول است. k= 2
3
π a در ربع اول قرار دارد بنابراین فقط چون
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٣ تعداد جملات دسته‌ها به صورت زیر است:2525
 1 2 3 40

40

, , , , ,… …� ������� �������
S

�

حال باید ببینیم جملة آخر دستة چهلم، جملة چندمین عدد است:
 S n

a a Sn n= + ⇒ = + =
2

201 40 8201 40( ) ( ) �

امُ اعداد طبیعی فرد طبق الگوی زیر به‌دست می‌آید: جملة820
 t n tn = − ⇒ = − =2 1 2 820 1 1639820 ( ) �

٢ غلظت برابر است با نسبت حجم محلول به حلال. در ابتدا غلظت 2626
4 لیتر از محلول کم و به حلال اضافه می‌شود، یعنی هر  برابر100% ولی هر روز

96 روز قبل می‌شود. بنابراین:
100

روز غلظت آن

امُ )برحسب درصد( n = غلظت در روز =100 96
100

100
3

( )n �

 ⇒ = ⇒ =( ) ( )
96
100

1
3

24
25

1
3

n n �

از طرفین تساوی لگاریتم در مبنای10 می‌گیریم:
 log( ) log (log log log ) log

24
25

1
3

3 2 5 33 2n n= ⇒ + − = − �

. بنابراین: log log5 1 2= − هم‌چنین می‌دانیم
 n n( / ( / ) ( / )) /0 48 3 0 3 2 1 0 3 0 48 24+ − − = − ⇒ = �

2727   ٢
 lim
n

n n

n n→+∞

− +

− +
−

× +
= ∞

∞
3 3

2 3 3

2 2 1

2 2 1 �

∞ اســت. در چنین شــرایطی هر چه به‌جز بی‌نهایــت صورت به روی 
∞

حالت
بی‌نهایت مخرج را می‌توان حذف کرد:

 lim lim
n

n n

n n n→∞

− +

− + →+∞

+∞ −∞

+∞ −∞

−
× +

= −

× −
= ∞

∞
⇒3 3

2 3 3
3 3

2 3 3

2 2 1

2 2 1

0

0

�

 =
×

=
→+∞
lim
n

n

n
3

2 3
1
2

2

2 �

2828 ١

 lim
cos

( ) cos

( ) cosx

x x

x

x x x

x x x→ −

+ − −
−

× + + − +
+ + − +0

2 3 2
1

2 3 2 1
2 3 2 1

�

 = +
+ + −

× + − +

−→ →− −
lim

cos
lim

cosx x

x

x x

x x

x0 0 2
1

2 3 2
2 3 2

1
�

 = ×
→ −

2
2 2

4
0

lim
| sin |x

x
x

�

 = ×
−

= × − = −
→ −

1
2

4 1
2

4 2
0

lim
sin

( )
x

x
x

�

] براســاس نص صریح 2929 , ]−2 2 f در بازة x x x( ) [ ]sin= π ٢ تابع
x ناپیوسته است. = کتاب درسی نظام جدید در نقاط±2

x هستند که به ازای  x و0= = نقاط مشکوک به ناپیوســتگی درون بازه±1
آن‌ها عبارت داخل براکت عددی صحیح می‌باشد.

sinπx برابر صفر اســت و حدهای چپ و راســت و  در همة این نقاط، حاصل
مقدار تابع در این نقاط برابر و همگی صفر هستند و پیوسته. 

در مجموع، تابع در این بازه در دو نقطه ناپیوسته است.
2 نقاط پیوستگی تابع می‌باشند. 2− و براساس کتاب نظام قدیم، نقاط

2 دارد و فقط یک مجانب 3030 ٢ از آنجایی که تابــع مخرجی از درجة
2 یعنی 2 2( )x − x دارد، پس مخــرج آن حتماً به‌صورت = قائــم به معادلة2

2 است. 8 82x x− +
 f x ax x

x x
( ) = +

− +

2

2
7

2 8 8
�

f است پس: ( )3 6= با توجه به این‌که
 f a

a a a( )3 6 9 21
2

6 9 21 12 9 9 1= ⇒ + = ⇒ + = ⇒ = − ⇒ = − �

برای یافتن مجانب افقی تابع، حد آن را در بی‌نهایت می‌یابیم:

 y x x

x xx
= − +

− +
= −

→∞
lim

2

2
7

2 8 8
1
2

�

٢ با استفاده از مشتق تابع مرکب می‌‌توان نوشت:3131

 ′ = − + − −
+

′ −
+

g x
x x x x

x
f

x
x

( )
cos ( sin ) cos ( sin )

( sin )
(

sin
sin

)
1 1

1
1
12 �

 = −
+

′ −
+

2
1

1
12

cos

( sin )
(

sin
sin

)
x

x
f

x
x

�

π می‌دهیم:
6

x مقدار به

 ′ =
−

+
′

−

+
⇒ ′ = − ′g f g f( )

cos

( sin )
(

sin

sin
) ( ) (

π
π

π

π

π
π

6

2
6

1
6

1
6

1
6

6
3

9
4

1
2 33

) �

 ⇒ = − ′ ⇒ ′ = −3
3

4 3
9

1
3

1
3

3
4

f f( ) ( ) �

 دو منحنی در یک نقطه دارای مماس مشترک هستند، بنابراین 3232
عرض‌های دو تابع و مشتق‌های دو تابع در این نقطه برابرند.

 
x x x x ax b a b

a b

x x
x
x x a a

= ⇒ = + + ⇒ = + +
⇒ + = −

= ⇒ + = + ⇒ + = + ⇒

4 8 16 4
4 8

4 1
2

2 2 1 8

2

( ) aa = −









 5

�

12 است. b برابر از دستگاه بالا حاصل
x فقط از ضابطة بالا مشتق می‌گیریم:3333 = ١ برای محاسبة مشتق در2

 ′ = +

+
⇒ ′ = +

+
= =f x

x

x x
f( ) ( )

( )

( )

2 6

2 6
2 2 2 6

2 4 6 2
10
8

5
42

�

] برابر1 است، بنابراین: ]x
4

x حاصل = 5 در همسایگی

 f x x x f x x f( ) ( ) ( )= − ⇒ ′ = − ⇒ ′ =2 9 2 9 5 1 �

′ − ′ = − =f f( ) ( )2 5 5
4

1 1
4

�

٣ با رسم شکل داریم:3434
اگر از نقطةO خطی موازیAB رســم کنیم، 
مربعAOCB تشکیل می‌شود. قطر این مربع 
یعنیOB، 2 برابر شعاع دایرة مثلثاتی است.

 OB OB AB OA= =  →= +2 1 2
2 2 2

( ) �
 AB AB2 2 22 1 1 1= − = ⇒ =( ) ( ) �

 tan( )TOA� = 3
1

�

 tan( )BOA BOA� �= ⇒ =1
1 4

π �

 tan( ) tan( )
tan
tan

TOA� = + = +
−

=π α α
α4

1
1

3 �

 ⇒ + = − ⇒ =1 3 3 1
2

tan tan tanα α α �
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